

【REPORT 2017: 正誤表】

本冊子の内容を以下のとおり訂正します(訂正箇所は下線部)。

P. 82

7 金融商品関係

	訂正前			訂正後				
	連結貸借対照表 計上額 (百万円)	時価(百万円)	差額(百万円)	連結貸借対照表 計上額 (百万円)	時価(百万円)	差額(百万円)		
(2) 金融商品の 時価等に関する 事項	(1) 貸出金	12,058,289		(1) 貸出金	12,058,289			
	貸倒引当金(※1)	△ 53,437		貸倒引当金(※1)	△ 53,437			
		12,004,851	12,040,569	35,717	12,004,851	12,040,569	35,717	
	(2) 有価証券			(2) 有価証券				
	満期保有目的の債券	18,228,748	18,326,729	97,981	満期保有目的の債券	18,228,748	18,326,729	97,981
	<u> 其他有価証券</u>	<u>43,272,786</u>	<u>43,272,786</u>	-	<u> 其他有価証券</u>	<u>43,210,952</u>	<u>43,210,952</u>	-
	(3) 金銭の信託(※1)			(3) 金銭の信託(※1)				
	<u> 其他の金銭の信託</u>	6,983,234	6,990,266	7,031	<u> 其他の金銭の信託</u>	6,983,234	6,990,266	7,031
	(4) 特定取引資産(※2)			(4) 特定取引資産(※2)				
	<u> 売買目的有価証券</u>	3,913	3,913	-	<u> 売買目的有価証券</u>	3,913	3,913	-
	(5) 買入金銭債権	257,888	258,178	289	(5) 買入金銭債権	257,888	258,178	289
	(6) コールローン及び買入手形	146,220	146,220	-	(6) コールローン及び買入手形	146,220	146,220	-
	(7) 現金預け金	22,939,086	22,939,086	-	(7) 現金預け金	22,939,086	22,939,086	-
資産計	<u>103,836,730</u>	<u>103,977,750</u>	141,020	資産計	<u>103,774,896</u>	<u>103,915,916</u>	141,020	